

ВРЕМЯ

Рублонка новостей

Компенсации по вкладам

С 1 февраля этого года Сбербанк РФ должен начать выплату компенсаций по вкладам, которые числились на его счетах на 1 января 1992 года.

Еще в декабре прошлого года президент России принял соответствующий указ. В нем он указал и размер частичной компенсации. Это будет единовременная выплата, увеличивающая сумму вклада в три раза.

Почему упал рубль?

Нынешнее падение курса рубля предвидеть было несложно. Дело в том, что современная ситуация на валютном рынке России определяется двумя основными тенденциями.

Первая - это долгосрочная тенденция изменения валютного курса. Для нее характерно прежде всего заметное отставание темпов падения валютной стоимости рубля от темпов инфляции. С июня падение реального курса доллара составляло более 10% в месяц. В итоге к началу текущего года покупательная способность доллара на российском рынке составляла лишь 29% от уровня начала 1993 г.

Вторая тенденция в современной динамике валютного курса - это его цикличность с периодом в 3 месяца. Процесс коррекции курса принял волнообразный характер. Это связано с различиями в доходности рублевых и валютных активов при падающем (растущем) валютном курсе, которые стимулируют его дальнейшее падение (соответственно рост).

Возвращение Валерия Зорькина

Валерий Зорькин, чьи полномочия судьи восстановлены на заседании Конституционного суда 25 января, после почти двухмесячного перерыва приступил к работе. В интервью корреспонденту ИТАР-ТАСС он заявил: "Решение коллег о восстановлении моих полномочий судьи я рассматриваю в качестве свидетельства того, что Конституционный суд может состояться как орган правового государства".

Поясняя пересмотр принятого ранее решения, один из советников Конституционного суда сказал, что поводом к тому послужили "отпавшие основания" претензий к деятельности судьи.

Панихида по блокадникам

"Крещенные блокадой" называется выставка, открывшаяся в музее боевой славы в Ярославле.

В документах, фотографиях, письмах главный рассказ о спасенных блокадниках, нашедших приют на гостеприимной ярославской земле. Тысячи истощенных, лишенных крова людей обрели здесь и дом, и работу, и добрых друзей. Более 200 детских домов было срочно создано для выживания осиротевших ленинградских детей в области. Епископ Ярославский и Ростовский Михайл, в прошлом - один из участников освобождения Ленинграда от блокады, отслужил утреннюю панихиду по погибшим воинам и блокадникам.

Гражданин США идет пешком по России

Уральскую границу Европы и Азии перешел гражданин США Стоун.

27 января его встречали в Кургане. Бывший военнослужащий американской армии 40-летний сержант Стоун решил на досуге за шесть лет пешком обойти весь мир. Позади многие европейские страны. И уже около трех месяцев он шагает от Москвы навстречу суровым сибирским морозам.

№22 (9826)

Газета издается с 24 ноября 1951 года

8 ФЕВРАЛЯ 1994 ГОДА ВТОРНИК

Цена свободная

Городской калейдоскоп

"Ермак" - чемпион

Закончился первый этап первенства России. Приятно сказать ангарчанам, что чемпионом 3 зоны стала ангарская хоккейная дружина "Ермак". Ангар-

чане намного обошли своих соперников. После 40 игр "Ермак" имеет 63 очка. Его ближайший соперник, "Мотор" из г.Барнаула, на 13 меньше. Молодцы!

В.ЕФИМОВ.

Первое место у ангарчан

В Чите состоялся межрегиональный конкурс бального танца "Рождественский вальс-94". В нем приняли участие танцевальные пары из Красноярска, Иркутска, Ангарска, Улан-Удэ, Читы. Ангарский "Импульс" (педагог Э.Шадриш) выставил четыре танцевальные пары.

Класс "Д" был представлен 28 парами. Первое место у ангарчан - Наташи Котовой и Владислава Репина. Им были вручены медали и денежная премия.

В.ПОПОВ.

И телефон в кармане

Всего два с половиной миллиона - и телефон у вас в кармане. Ну если быть точным, не совсем в кармане, а дома или в автомашине. Но то, что предприятие "Радио" за эту сумму может установить вам радиотелефон с радиусом действия до сорока километров от центра города, - это совершенно точно.

Ю.ПРОКОПЬЕВ.

По обычной схеме

Стоило газете "Время" опубликовать схему избирательных округов города Ангарска, как сразу раздалась телефонные звонки в редакцию. Как, к примеру, будут добираться жители поселков Китой, Северный, Шеститысячник до избирательного центра в политехническом техникуме в день выборов?

М.ЮРЬЕВ.

Играют... И иногда выигрывают

В 1993 году на карточки "Спортлото" в Ангарске были выиграны до миллиона рублей, на карточки "Шанс" - до

ста тысяч рублей, а самый крупный выигрыш по гас-слингеру (это когда надо потереть карточку и узреть цифры) - 3 миллиона рублей. Кому улыбнулось счастье бумажное?

П.РУБАХИН.



И жизнь, и случайность Нет с нами И не вернут

Она была молодой и красивой, наша Алла Ильинична. Столько дней прошло, а душа Первое новоселье года

Радостным стал день 3 февраля для немногих ангарчан - будущих новоселов. Они получили ключи и ордера в ЖЭУ-9. Готов к заселению новый пятиэтажный дом N 101 в 9 микрорайоне.

Двухблочный дом строился управлением коммунального хозяйства. Около 50% жилья отдадут строителям по договоренности.

Первый блок дома обживут работники коммунальных служб города - трамвайного управления, ПУВКХ, треста жилищного хозяйства и автобазы коммунального хозяйства. Второй блок - строители.

С новосельем!

Л.ЗУБКОВА. Фото автора.

САГААЛГАН - Белый месяц

По восточному календарю новый год - год Собаки - начинается 12 февраля.

Уже с 13 века монголоязычные народы начинают праздновать Сагаалган (Белый месяц). Первое число весеннего месяца по лунному календарю открывает Новый год. Народы России, исповедующие ламаизм (буяты, калмыки, тувинцы), в Белом месяце справляют большой праздник - Сагаалган, празднование которого длится целый месяц.

Нынче Сагаалган отмечается 11 февраля, и год Собаки (Нохой Жэлээ) по восточному календарю начинается 12 февраля.

Во время Сагаалган следует строго соблюдать всем мирянам почтительное отношение к пожилым людям, старейшинам родов. На празднике проводится приветственный ритуал Золгого (встреча). Проповедуются на весь год ведение добродетельной жизни, добрые, дружеские отношения между людьми, соблюдение чистоты и порядка в местах

обитания, память и мудрость, бодрый дух и здоровье.

Во время Сагаалган запрещалось находиться в пьяном виде на людях, ругаться, затевать ссору и другие неблагоприятные поступки.

Белый месяц символизирует гуманизм, чистое мирное небо, благородную душу, светлую дорогу и успех в делах. Сагаалган - это еще и гуляния, вечера угощений, игр, хороводов и песнопений, он - один из путей развития и распространения произведений устного народного творчества.

Бурятский культурный центр решил отметить Сагаалган. Приглашаем всех желающих встретить наш Новый год 12 февраля (суббота) в 14 часов во Дворце культуры "Строитель" (ост. "Швейная фабрика").

И.ГАНЖУРОВ, председатель Бурятского культурного центра.

ДК "Современник"

20 февраля только один день

КОНЦЕРТ ВЯЧЕСЛАВА МАЛЕЖИКА

Начало концертов в 16 и 19 часов.

Касса ДК "Современник" работает с 10 до 20 часов.

Заявки по телефону 4-50-90. (842)

РУССКИЙ ДОМ СЕЛЕНГА

Договор «Гражданского Селенга» увеличит Ваш вклад за три года в **14-27 раз**

Договор «Текущего Селенга» увеличит Ваш вклад ежедневно на **3 рубля** на каждую тысячу рублей

Вы получаете право получения доходов от вложенной Вами суммы каждый день и совершение операций в любом из более 500 пунктов «РДС» на всей территории России.

г. Ангарск
мкр. 12-А, д.3 (НИИ Гипицы), кварт. 47, ул. Героев Краснодара, 15 (школа предпринимателей), кварт. 20б, д.3 (библиотека), АНОС в ад. «НИИДИММ» ШШ, тел. 9-75-51.

г. Усолье-Сибирское
ул. Ленина, 95, к/т «Ровесник», тел. 4-00-88.

КАЖДУЮ ПЕСЧИНКУ ВАШЕГО ВКЛАДА МЫ ПРЕВРАЩАЕМ В ЖЕМЧУЖИНУ!

Ангарский технологический институт объявляет конкурс на замещение вакантных должностей (с последующим заключением контракта) профессорско-преподавательского состава:

- доцента кафедры "Машины и аппараты химических производств";
- старшего преподавателя кафедры "Электроснабжение промышленных предприятий".

Срок подачи заявления - месяц со дня опубликования, выборы - через два месяца после опубликования.

Документы направлять на имя ректора АТИ согласно положению о конкурсе по адресу: 665835, г. Ангарск, ул. Чайковского, 60.

Своими глазами

Хочу напомнить, а тем, кто не знает, скажу, что "Русиа-Петролеум" - это компания, созданная для разработки и использования северных месторождений газа и нефти. Русиа - это аббревиатура городов Радужный, Усолье, Саянск, Иркутск и Ангарск, то есть тех, кто принимает в данном проекте участие. Конечным итогом их работы должен стать перевод ангарских предприятий на газовое топливо. И если учесть, что газ экологически безопасен по сравнению с углем, если учесть, сколько тонн в воздух вредных отходов выбрасывают ТЭЦ, - очевидна польза от этого проекта видна невооруженным взглядом.

Но наших планов громадье нам известно. А вкладывание в проект сотен и сотен миллиардов сегодняшних рублей - дело совсем иное. Вот и отправился Федор Семенович на место.

Конечно, весь маршрут можно было пройти и на вертолете. Но многое ли можно так увидеть. Пусть и труднее, но реальнее было весь маршрут пройти на машинах, самим испытать зимники, продуться ветрами, обморозиться холодным, минус 40 и более воздухом, своими глазами увидеть северные поселки, их потребности, наличие рабочих рук.

Жигаловский район. В настоящее время во всем районе не осталось ни одного действующего предприятия, живут только за счет областных дотаций. Должен сказать, что в таком положении находится практически вся область, только четыре города - Ангарск, Усолье, Шелехов и Братск - питают бюджет, а все остальные живут за счет, в том числе и Иркутск. Естественно, приезд в Жигаловский район "богатеньких" был воспринят однозначно, как возможность что-то вырвать у них сверх того, что дает областной бюджет.

Компании "Русиа-Петролеум" еще только предстоит вложить в развитие месторождений сотни и сотни миллиардов рублей. Но руководство Жигаловского района уже ставит задачи: им надо построить школу, им должны идти отчисления от прибыли, должны быть сделаны нормальные дороги и многое, многое другое. К слову сказать, в Жигалово уже

стро
рог
вык
дор
дор
мо
ро
то
би
че
р
р
в
д

всю сумму предстоящих вырубок - получится менее одной десятой процента, в то время как от ежегодных лесных пожаров, ликвидация которых во многом и затруднена отсутствием дорог и безлюдьем, гибнет столько леса, что ущерб даже трудно сопоставить с возможными вырубками. Я же с трудом могу представить, что подобные пожары будут и тогда, когда "Русиа-Петролеум" вложит средства в освоение этих районов, вряд ли они допустят огонь вблизи разработок, вблизи всей трассы газопровода. Себе дороже, а району такая страховка только на пользу.

Но и желание побольше взять уже сегодня не прикрывает главного. Району, жителям района как воздух нужна работа, просто необходима.

Небольшое отступление. Сейчас стало модно ссылаться на опыт цивилизованных стран, как будто мы иные. Так вот в той же Германии при размещении какого-либо производства местные власти ведут речь не о налогах с прибыли, а о том, чтобы данное производство в течение пяти лет заняло оговоренное количество рабочих рук. Занятое население - это и уменьшение давления на бюджет, и снятие социальной напряженности, и многое другое.

И такая ситуация не только в Жигаловском районе. И в Катинском, и в Казачинско-Ленском, и в Киренском районах проблемы один к одному, где более остро, где чуть полегче. К примеру, в поселке Надеждинск дизельного топлива хватит только до февраля, а значит, не будет

"Лучше один раз увидеть, чем сто раз услышать", - решил генеральный директор

акционерного общества "Ангарская нефтехимическая компания" Федор Семенович Середюк и отправился в странствия по деревням севера Иркутской области, в те районы, где компания "Русиа-Петролеум" имеет планы

24.01.94г. № 21-р. У сохранил льготы за пользование телефоном"

ТРИКАЗЫВАЮ:

Дополнить пункт 1 приказа ПСИ "Росвязьинформ" от 30.12.93г. № 458 пунктом 1.1. Сохранить в 1994 году за счет собственных средств 50%-ную льготу за пользование телефоном инвалидам войны, участникам гражданской и Великой Отечественной войны и приравненным к ним семьям погибших военнослужащих в мирное время и бесплатную установку телефонов инвалидам Великой Отечественной войны.

Н.ШАПОВАЛОВ,
начальник предприятия.

"Фанта" и

Вот и приехал в Ангарск чудесные напитки - "Фанта" и "Пепси". Напиток бре-декабре прошлого года изхорошо для больных, напиток, предохранил - "Гласность", "Правда", содержит основные "Рабочая трибуна", "Российская газета", "Советская Россия" и др. Во всех странах мзета". ЦРПА "Роспечать" буквально на Юные ангарчане ми бутылками, покупая известия нас, что редакции сдрузьями и семейных газет, ссылаясь на статью - 1500 руб., полтора Ждльств непреодолимой силы, а все это свежее, без Ждльств непреодолимой силы, а именно - запретительный акт государства, считают себя освобожденными от ответственности.

Мы обратились с этим письмом к начальнику отдела подписки городского узла связи Любови Николаевне Середкиной.

По вопросу возмещения компенсации за временно закрытые издания за время закрытия в октябре-декабре прошлого года изхорошо для больных, напиток, предохранил - "Гласность", "Правда", содержит основные "Рабочая трибуна", "Российская газета", "Советская Россия" и др. Во всех странах мзета". ЦРПА "Роспечать" буквально на Юные ангарчане ми бутылками, покупая известия нас, что редакции сдрузьями и семейных газет, ссылаясь на статью - 1500 руб., полтора Ждльств непреодолимой силы, а все это свежее, без Ждльств непреодолимой силы, а именно - запретительный акт государства, считают себя освобожденными от ответственности.

Тем не менее они готовы по-

жительно рассмотреть вопрос о компенсации при непосредственном обращении подписчиков.

Подписчикам, желающим вернуть свои деньги за недополученные газеты, следует письменно обратиться по адресу: Москва, ЦРПА "Роспечать", редакция газеты "Гласность" ("Правда" или др.), вложив в письмо абонемент на подписку.

За непоступившие в январе номера "Российской газеты" расчет подписчиков могут получить у нас в узле связи. Что же касается "Аргументов" и других газет, их редакции обещают компенсировать читателям недостающие номера.

Наша потребительская корзина

Так мы живем

Последние материалы Госкомстата России (предварительные итоги за 1993 год) объективно показывают и положительные, и негативные тенденции в экономике страны. Если взять социальную сферу, то в целом картина вроде бы не такая уж плохая - за минувший год уровень жизни не снизился. Больше того - реальные (то есть с учетом инфляции) денежные доходы населения хоть немного, но все же увеличились - на 9 процентов. (Определяется это просто: все денежные доходы россиян увеличились в 11 раз, а цены - в 10). Несмотря на увеличивающиеся расходы, все больше денег стало оставаться на руках у населения - к концу декабря их скопилось у граждан более 7,8 триллиона рублей.

Россияне стали несколько больше есть. По сравнению с 1992 годом на 5-8 процентов увеличилось среднедушевое потребление яиц, хлебных, мясных и молочных продуктов, на 10 процентов - картофеля, на 17 - фруктов и ягод, на 21-24 - растительного масла, других жиров, сахара и кондитерских изделий...

Казалось бы, нет повода для особой тревоги, ибо, судя по цифрам, падение уровня жизни наконец-то остановилось. Но это неверный вывод. Самое трудное, как представляется, нас ждет

именно в нынешнем году.

Вот вопрос, который обычно обходят те, кто делает оптимистические выводы: на какой "отметке" остановилось падение, каковы нынешние условия жизни?

Более шести с половиной процентов россиян имели среднедушевые доходы более 90 тысяч рублей в месяц. В этой группе (по оценке редакционных экспертов) и 4-5 процентов очень богатых людей - миллионеров и миллиардеров. Это, так сказать, один полюс.

Но есть и другой полюс. Примерно столько же граждан (свыше шести процентов) живут в крайней бедности, их среднедушевой доход составлял от десяти до двадцати тысяч рублей в месяц. Это почти вдвое меньше самого жесткого прожиточного минимума, рассчитанного по методике Минтруда (13 граммов говядины в день, 2,2 грамма колбасы...). Еще 13,5 процента россиян имели среднедушевой доход от двадцати до тридцати тысяч рублей (напомним: прожиточный минимум в ноябре был 37908 рублей). В общей сложности около трети (1) жителей России были в ноябре за чертой бедности. Вот на какой отметке остановилось для них падение уровня жизни.

П.РУБАХИН.

Вновь нам предстоят выборы в местные органы власти. Основная масса населения настроена пассивно. И неудивительно. Надоело. Выборы, перевыборы, референдумы. А толку нет. Все время обманывают.

Выбор за нами

ся в Москве. И мы помним, что первыми в списках для голосования стояли именно руководители партий. В любом случае это означало, что половину мест займут московские чиновники.

Если предположить, что в Ангарске выставили свою кандидатуру местный представитель и заезжий при одинаковых деловых качествах. Кто бы одержал победу? Несомненно, свой. Поэтому и жириновские, и гайдары на это не пошли. Просто изменили систему голосования. А вы на местах ломайте голову, кто больше обещает: ЛДПР или "Выбор России".

Давайте взглянем на состав Думы, почти половина - из столичной элиты. И очень ли их волнует, что в Ангарске нет мази от чесотки?!

Большее можно ожидать от Совета Федерации. Он более полно отражает интересы регионов, так как в его составе москвичей значительно меньше.

Что предвижу в ходе избирательной кампании в г. Ангарске? Несомненно, первыми бросятся в бой за депутатские мандаты лица, уже вкусившие власть. Знающие, как и для чего ее использовать. Можно ли им доверять? Это каждый должен решить сам. Толь-

ко прежде нужно внимательно осмотреться вокруг и оценить, то ли мы получили, что они нам обещали.

Горький опыт трехлетней давности показал, что коллективы предприятий частично выдвинули в народные депутаты лиц, от которых нет прока на производстве, пусть лучше болтают в Совете.

Сейчас этот номер не пройдет. Поэтому решили изменить систему выдвижения. Теперь выдвинуть в кандидаты может любая группа численностью более 30 человек, а там сам старайся собирать подписи.

Где же выход, как избежать ошибок? Мне кажется, что предпочтение надо отдавать выдвинутым трудовым коллективам. Именно там, как нигде, знают личные качества претендента. Хорошо бы, если свое мнение о кандидате высказали коллективы родственных предприятий, где он также известен.

В заключение так и хочется сказать: Боже, огради нас от авантюристов, открой глаза на достойных людей.

А.БЕССАЛОВ,
главный врач Ангарского
очно-венерологического
диспансера.



В окрестностях Ангарска зимой.

Фото Л.ЗУБКОВОЙ.

Вера

"России дивная судьба"

"Не полюбивши России, не полюбите вам своих братьев, а не полюбивши своих братьев, не возгореться вам любовью к Богу, а не возгоревшись любовью к Богу, не спасетесь вам".

Н.В.Гоголь.

В суеде бесконечных проблем, в поисках хлеба насущного, в политической трескотне не забыть бы нам о вечном, не растерять тот бесценный духовный опыт, который завещали нам наши великие предки, жившие до нас и видевшие дальше нас.

Ангарск, стоявший ранее в стороне от исторических традиций, не имеющий своих культурных корней, обретает ныне свое место в истории края, в нашей духовной жизни. Нравственной точкой отсчета в городском бытии становится строительство своей церкви, создание иной духовной среды.

Во все времена, а особенно смутные, держалась Россия верой, укреплялась церковью, из нее выходили собиратели и спасители земли русской, подобные Сергию Радонежскому. И нам сегодня, как никогда ранее, важно понять и осознать это, а осознать - помочь России, родине своей верой, духом, работой.

13 февраля 1994 года, в день поминовения новомучеников российских, приглашаем всех ангарчан на праздник духовной культуры

"РОССИИ ДИВНАЯ СУДЬБА".

который посвящен началу строительства в Ангарске церкви Святой Троицы.

В этот день:

- перед вами выступят архиепископ Иркутский и Читинский отец Вадим, иркутские и ангарские писатели, поэты, художники;

- для вас поет ансамбль старинной музыки;

- народный хор русской песни.

Вы познакомитесь:

- с проектом будущей церкви и ее авторами;

- с творчеством иркутских и ангарских художников.

Мы пригласим вас на выставку-продажу "Народные промыслы России", где будут представлены изделия из Палеха, Хохломы, Гжели, Жестова, Павлово-Посада.

Здесь же будет объявлен сбор пожертвований на будущую церковь.

Праздник проводится благодаря помощи торговой фирмы "Алекс".

Начало в 16.00.

Мы надеемся на ваше участие, дорогие ангарчане, и ждем вас во Дворце культуры нефтехимиков!

Т.БАЧИНА,
худ.руководитель
ДК АО АНХК.

ДК "Современник"

Вы хотите избавиться от алкогольной зависимости и лишнего веса.

Новосибирские психотерапевты, прошедшие стажировку у ведущих американских специалистов, за 1 сеанс помогут решить ваши проблемы. Анонимность гарантируется. Абонементное обслуживание в течение года. 13 февраля в 9.00 начало сеанса от алкогольной зависимости, в 14.00 - сеанс избавления от избыточного веса.

Справки по телефону 4-50-90.

Ваучеры, акции...

"Поле чудес" в библиотеке N 16

Сейчас уже трудно представить наше телевидение без передачи "Поле чудес". Иной раз смотришь ее с интересом, иной раз с раздражением, смеешься над торгом за призы, которые могут быть и электробритвой, а могут быть и автомобилем. И всегда с интересом ждешь суперприз: возьмет ли игрок главный приз?

А что для всех главный приз? Автомобиль. Тот самый, который иной раз не появляется на сцене несколько игр подряд, а иной раз прячется в черном ящике и устилает все шесть секторов игрового стола, как это было при совместной игре с Автомобильным Всероссийским Альянсом (AVVA).

А с чего бы вдруг "AVVA" так расщедрился? И реклама "Поехали" каждый день, и розыгрыш автомобилей на акции - бери, может, и выиграешь.

Бери, но где? Лично я знаю только фондский магазин-депозитарий "Саяны", который располагается в 19 микрорайоне в библиотеке N 16 и предлагает акции "AVVA" как за ваучеры, так и за наличные деньги.

Что за организация эта "AVVA", кто ее учредители и откуда они могут взять те же 100 тысяч автомобилей для выплаты выигрышей? Как видите, вопросов много, а ответов?

Учредителями "AVVA" являются АвтоВАЗ, ЛогоВАЗ, АвтоВАЗбанк, Российский фонд федерального имущества, финансовая компания "Форус" (Люксембург), объединение "Куйбышевнефть" и другие не менее известные фирмы.

Стратегической целью "AVVA" является строительство нового автомобильного предприятия в Толмачи по выпуску 300000 легковых автомобилей в год. Предполагается, что

завод начнет выпускать продукцию в 1997 году, но уже в 1994 году "AVVA" начнет выпуск ВАЗ-2106 на площадях, переданных Альянсу АО "АвтоВАЗ". А в 1995 году Альянс начнет производство малолитражек "Ока" на серпуховском заводе.

Что ждет акционеров "AVVA"? Дивиденды, которые можно будет получать по купонам акции в любом Сбербанке, право участия в принятии стратегических решений, если у вас акции с правом голоса, или участвовать в лотерее, где в призах будет 100000 легковых автомобилей, но тогда у вас не будет права голоса. Я лично предпочел лотерею. Не настолько я сведущ в проблемах автомобилестроения, чтобы считать свой голос значимым и весомым.

И последнее, если вдруг разувюсь в возможностях Альянса, всегда могу продать, передать или подарить его акции. И без всяких хлопот - они выдаются на предъявителя. Трудно найти лучший подарок для мужчины на 23 февраля и в духе времени.

Вот такие дела, и никакого "Поле чудес" и сложностей. Все определяется моим собственным пониманием развития экономики России. Верю, что те 4 триллиона связанных в акциях рублей не только замедлят темп инфляции, но и помогут развитию промышленности, - покупая акции "Автомобильного Всероссийского Альянса", не верю - не беру.

А если у меня нет ваучеров, акции продаются и за деньги - 25 тысяч рублей за акцию.

Так что - "Поехали!" Куда? Теперь вы знаете, куда и зачем.

П.РУБАХИН.



Она была молодой и красивой, наша Алла Ильинична.

Столько дней прошло, а душа не хочет смириться с горькой утратой. Вот кабинет N 10, который она сделала, можно сказать, своими руками. Вот стенды в коридорах школы - они оформлены под ее руководством. Вот навстречу идут ученики ее группы - кто теперь будет учить их английскому языку так, как Алла Ильинична?

Биография Аллы Ильиничны проста, может уместиться в несколько строк. Успешно закончила ангарскую среднюю школу N 10 и параллельно училась в музыкальной. Иркутский институт иностранных языков им. Хо Ши Мина закончила с отличием. И с тех пор работала в нашей школе - чуть более 13 лет - сначала учителем, потом организатором внеклассной работы.

Недавно ей было присвоено звание "Учитель-методист".

Со стороны казалось, все давалось ей необычайно легко.

Будем помнить!

11 февраля исполнится 40 дней со дня иркутской авиакатастрофы. Помянем всех трагически погибших.

**И жизнь, как прерванный полет,
Случайность, полная трагизма,
Нет с нами Аллы, больше нет.
И не вернуть словами к жизни...**

Учителя английского языка школ города несколько лет назад присутствовали на ее открытом уроке, тонко спланированном, интеллигентно проведенном, дети и учитель - единая гармония. Ежегодно в нашей школе проводятся конкурсы инсценированной песни на английском языке.

Сколько фантазии, выдумки вносила Алла Ильинична в подготовку своих детей к конкурсам. Не помню ни одного, где ее дети не были бы призерами. Да что конкурсы! Что бы ни делала она - все было от души и на совесть, как в последний раз! Спеть, нарисовать, проаккомпанировать - пожалуйста.

А как вела программы общешкольных праздников - обаятельна, достойна восхищения!

Организатором внеклассной работы Алла Ильинична начала работать в трудное для образования время, когда шел бурный процесс отказа от монополюной коммунистической идеологии и переход к воспитанию на осно-

ве общечеловеческих ценностей. Нужна была новая программа воспитательной работы, новый стержень школьной жизни. И такая основа была найдена в Проекте ассоциированных школ ЮНЕСКО.

Не буду писать, как школа пришла к этому решению и выбору. Хочу сказать, что с помощью Аллы Ильиничны, под ее руководством коллективом учителей создавалась система воспитательной работы в школе. Создавалась постепенно, шаг за шагом. Не раз Алла Ильинична представляла свой авторский проект в городе и в области.

Сколько было планов, идей. Все оборвала нелепая трагедия.

Говорят, незаменимых людей нет, а мы до сих пор никем Аллу Ильиничну Петрову заменить не можем.

Т.ГЛАДЫШ,
зам.директора
школы N 27.

Криминальная хроника

За шесть дней зарегистрировано 37 преступлений, из них 21 раскрыто.

Краж личного имущества граждан за эти дни зарегистрировано 19, квартирных в этом числе 10.

Раскрываемость краж личного имущества граждан на прошедшей неделе была очень низкой, раскрыто всего 5 краж.

Самыми напряженными оказались 27 и 28 января, было зарегистрировано соответственно 10 и 8 преступлений.

Какова была обстановка в городе в целом за январь?

Информационным центром УВД зарегистрировано всего 247 преступлений, раскрыто из этого числа 55 процентов. В прошлом году число зарегистрированных в январе преступлений было на 11,4 процента больше, а раскрываемость меньше.

Обстановка в разных районах города сильно отличается. Если в Юго-Западном районе в январе общее число зарегистрированных преступлений на 22% ниже уровня прошлого года, то в Центральном районе - на 3% выше.

По видам преступлений: убийств в январе совершено на 2 больше, чем в прошлом году (в январе). Нанесение тяжких телесных повреждений - на 1 меньше прошлого года, а всего их 17 (7 - в Юго-Западном районе и 10 - в Центральном). Раскрыты эти 17 преступлений на 70,6%.

Грабёжей: в Юго-Западном районе их меньше, чем в прошлом году, а в Центральном - на 2 больше. Всего грабёжей по городу зарегистрировано 22, раскрыто 12.

Краж общественного имущества зарегистрировано 19, это на 5 больше, чем в прошлом году.

Краж личного имущества граждан - всего 105, что на 23% меньше, чем в прошлом году. Квартирных в этом числе - 74, почти на треть меньше прошлого года, раскрыто из них 11, то есть одна из каждых 15.

Среди тех, кто привлечен к уголов-

ной ответственности уже в наступившем году:

несовершеннолетних - 19 человек, это на 13% меньше января прошлого года; пьяными во время совершения преступлений были 48 человек, в два раза больше, чем в прошлом году; в 7 раз увеличилось число привлеченных к уголовной ответственности за совершенные преступления ранее судимых: если за январь прошлого года это число равнялось 9, то в этом году - 65.

Некоторые происшествия последних дней.

27 января в лесном массиве 19 микрорайона под угрозой ножа с женщины сняли шапку. Оперативные действия работников дежурной части Юго-Западного района позволили задержать преступника, он оказался жителем Усольского района. Нож изъят.

28 января из филиала гостиницы "Саяны" через балкон украли 3 телевизора, преступление пока не раскрыто.

За квартирную кражу в 7А микрорайоне в этот день задержаны трое: две девушки 77 и 79-го годов рождения, проживающие в этом же доме, и молодой человек, их ровесник, житель 13 микрорайона.

При попытке совершить кражу в 33 микрорайоне задержаны двое ранее судимых, задержать их удалось благодаря звонку жителей этого до-

ма, сообщивших, что в одной из квартир вскрывают дверь.

В криминальной хронике, опубликованной 22 января, в сводке было сообщение о том, что сын убил мать, происшествие было в пос.Китой.

В тот день, 17 января, выехавшая на место происшествия оперативно-следственная группа увидела лежащий труп женщины со следами многочисленных побоев. Сын, пояснивший, что перед этим он бил свою мать, был задержан по подозрению в совершении преступления, предусмотренного ст.108 ч.2 УК РФ (нанесение тяжких телесных повреждений, повлекших смерть потерпевшего).

Судебно-медицинский эксперт, проводивший вскрытие трупа через сутки, дал предварительное заключение, что женщина умерла от менингита, но заключение о тяжести телесных повреждений, причиненных сыном умершей, еще не получено.

После окончательного заключения судебно-медицинской экспертизы о тяжести повреждений, имевшихся на теле потерпевшей, будет решен вопрос о привлечении гражданина к уголовной ответственности по соответствующей статье Уголовного Кодекса.

С.РАЗУМОВСКАЯ,
Пресс-служба УВД.

Предприятие изготовит из металла решетки, гаражные и квартирные двери, другие металлические изделия в короткий срок с установкой. Оплата в любой форме.
Раб.тел. 2-97-45, 2-97-46. (494)

В Ангарском грузовом автотранспортном предприятии открывается

ПЛАТНАЯ СТОЯНКА

для грузовых и легковых автомобилей, а также производится техническое обслуживание и технический ремонт отечественных марок автомобилей.
Руководителей кооперативов, малых предприятий и физических лиц, заинтересованных в вышеперечисленном, просим подать заявки по телефонам 7-69-25, 7-69-74.
Администрация.

НОВОСИБИРСКИЙ НАРОДНЫЙ ЧЕКОВЫЙ ИНВЕСТИЦИОННЫЙ ФОНД ПРОДОЛЖАЕТ СВОЮ РАБОТУ

НЕ ЖДИТЕ ЧУДА!
ВАУЧЕР НИКОГДА НЕ БУДЕТ СТОИТЬ 200 ТЫСЯЧ.

ТОЛЬКО АКЦИИ 200 КРУПНЕЙШИХ ПРЕДПРИЯТИЙ СДЕЛАЮТ ЭТО ВОЗМОЖНЫМ

Объединив приватизационные чеки своих акционеров, НОВОСИБИРСКИЙ ФОНД уже сегодня приобрел акции десятков крупнейших предприятий Сибири и Урала. А к концу года Вы станете совладельцами 200 самых передовых и самых прибыльных предприятий. Работа на рынке ценных бумаг очень рискованна. Доверив ее специалистам нашего фонда, Вы сведете свой риск к минимуму. Акции Народного инвестиционного фонда, имеющего Государственную лицензию, можно приобрести за приватизационные чеки по следующему адресу:

7. АНГАРСК
ул. Советская, 31

Организация приобретает

КВАРТИРЫ

для своих сотрудников, решает ваши проблемы с приватизацией. Оформление документов за счет предприятия.

Тел.: 5-07-119
6-44-111. (10003)

Создание предприятий всех видов

Комплексный срочный исполнителю

6-54-16 с 10 до 14 часов
6-23-05 с 14 до 18 часов

Организация производит

В ОДКУ

"Пшеничную"
"Русскую"

выработанную из зернового спирта, в бутылках емкостью 0,5 л. Поставка железнодорожным транспортом. Отгрузка производится в рефмехсекциях. Минимальная партия - 40000 бутылок.

Справки по телефону в Улан-Удэ:
(30122)7-48-60, 3-80-12

Агентство недвижимости

"Тихвинская площадь"

ПОКУПКА ПРОДАЖА ОБМЕН АРЕНДА

квартир, домов, гаражей.

Телефон: 3-22-68, 084.
Адрес: кв-л 88, дом 2, каб. 7. (11386)

Организация реализует

ХОЛОДИЛЬНИКИ

однокамерные "Бирюса-6", двухкамерные "Бирюса-22" и морозильные камеры "Бирюса-14". Доставка бесплатно.
Тел. 4-15-68. (11619)

Наладка, ремонт, обслуживание

систем автоматики, управления, телерадиовидеоаппаратуры с доставкой. Скидка постоянному заказчику.
Диспетчер (395-18) 4-09-87.

Господа предприниматели!

Солидный офис - престиж фирмы

Если у Вас нет времени или возможности отделать офис, обращайтесь к нам - мы возьмем Ваши заботы на себя. Производим любые строительные работы качественно и в сжатые сроки. Можем предложить оригинальные варианты отделки. Делаем решетки на окна и металлические двери с замками повышенной секретности.

Звоните с 8 до 17 часов ежедневно, кроме воскресенья.
Предприятие "Альтернатива".

Если вы решили приобрести кухонный гарнитур "Трапеза" или стенку "Байкал", обращайтесь к нам. Мы поможем приобрести, доставить нужную вам мебель на дом в любое удобное для вас время.
Заказы принимаются по телефонам:
5-68-63, 3-47-96, 2-57-31. (366)

Выполняю грузовые перевозки.
Тел. 6-04-76 с 9 до 18 часов. (720)

Меняю 3-комн.кв-ру (37 кв.м, 10 мрн, 1 этаж) на 2-комн. малогабаритную в городе по договоренности, любой этаж. Тел. 9-58-18 (710)

Снимаем в аренду теплый гараж.
Тел. 6-83-69. (423)

Предприятие изготавливает стальные двери для гаражей, квартир, печи для дач и бань, а также любое нестандартное оборудование для предприятий и частных лиц. Цены умеренные.
Тел. 3-27-97, 3-04-74.

ИЧП "Кромс" ликвидируется. (569)
ИЧП "Фирма ТРОЯ" ликвидируется. (507)
Кооператив "Техник" с 15 февраля 1994 года ликвидирован. (737)

Коллектив отряда пожарной охраны N 7 выражает глубокое соболезнование заместителю начальника ПЧ-14 Кузнецову Сергею Федоровичу по поводу тяжелой утраты - смерти
МАТЕРИ

Коллектив цеха 121/128 завода полиметаллов скорбит о преждевременной смерти зам. начальника цеха
ГРИНТАЛЬ
Олега Альбертовича и выражает искреннее соболезнование родным и близким.

Коллектив завода КВОИТ выражает глубокое соболезнование семье по поводу преждевременной смерти
СУТУРИНОЙ
Надежды Михайловны

АКЦИОНЕРНОЕ СТРАХОВОЕ ОБЩЕСТВО

Имеет государственную лицензию на все виды страхования.

Уставный капитал - 5 миллиардов рублей.

240%

ГОДОВЫХ

по накопительным видам страхования

Звоните: 3-50-46, 3-51-96. Приходите: гост. "Сибирь", к.46.
ВАШ СТИЛЬ - НЕПРЕВЗОЙДЕННАЯ НАДЕЖНОСТЬ

ПРОДАЮ

- А/м "Нива" 1991 г. вып. Тел. 3-24-88. (784)
- Видеоплеер "Электра", пишущий (в упаковке). Тел. 2-49-67. (719)
- Женские осенние сапоги "Саламандер". Тел. 5-38-87. (582)
- А/м ГАЗ-3307 1993 г. вып. за 5,5 млн.руб. Тел. 2-25-21. ДК нефтехимиков, 12 каб. (466)
- Шенков мительшнауцера с родословной, родители - отличники московского разведки. Тел. 5-27-11. (468)
- Аппарат "Поп-Корн" - воздушная кукуруза с сыром, пакетами. Тел. 4-75-58 после 19 часов. (469)
- А/м "Тойота-Корид" 4YD (микроджип, 1988 г. вып., 3,5 млн.руб.). Тел. 3-06-68. (488)
- Шенков ризеншнауцера с отличной родословной. Отец - неоднократный призер городских и областных выставок. Тел. 3-34-47. (489)
- Новый кух.гарнитур. Тел. 5-51-46. (491)
- Кух.гарнитур "Трапеза", новый. Возможна доставка. Тел. 6-56-26. (506)
- Комплектный б/у кузов к а/м УАЗ-469. Тел. поср. 3-18-93. (519)
- А/м ВАЗ-21063 без кузова, двигатель Т-40. Тел. 5-47-47. (339)
- Шпон из натурального дерева 5 видов, цветное оргстекло, сухой краситель для керамики 4 цветов. Тел. 2-58-91. (365)
- Кап.гараж (2-этажный, два подвала) в а/к ГСК-4. Тел. 6-25-04. (383)
- 2-этажную коробку гаража в ГСК-3. Тел. 6-54-42. (388)
- А/м ВАЗ-21093 (декабрь 1993 г. вып.); задний, передний мосты (новые) к а/м УАЗ. Тел. 5-22-52. (392)
- Красивое свадебное платье, р-р 46-48. Тел. 6-78-00. (399)
- Взрослого ротвейлера, суку, с родословной. Тел. 3-40-69. (407)
- Теплый гараж в а/к "Майск-2". Тел. 4-32-00. (814)

МЕНЯЮ

- 2-комн.кв-ру улущ. план. (застекленная лоджия, 5 этаж) и садовый уч-к 8 соток (все приватизировано) в Приморском крае, пгт Ново-Шахтинский (40 км до Уссурийска, 150 км до Владивостока), на 2-комн.кв-ру в Ангарске. Возможна доплата. Тел. поср. 5-02-21. (439)
- 2-комн.кв-ру улущ. план. (2 этаж, благоустроенная, в селе Красный Чирок, район Читинской обл.) на 2-комн.кв-ру в Ангарске. Тел. поср. 9-74-10. (431)
- Новый а/м ВАЗ-2107 на 2- или 1-комн.кв-ру и а/м. Тел. поср. 9-74-10. (432)
- 2-комн.кв-ру на 1-комн. с доплатой. Тел. поср. 9-70-54. (435)
- 1-комн.кв-ру с доплатой на любую 2-комн.кв-ру. Тел. 9-55-97 с 9 до 18 часов. (453)
- 1-комн.кв-ру улущ. план. (18 кв.м, санузел раздельный, 5 этаж) на две комнаты на подселении. Тел. 6-24-19 после 19 часов. Адрес: 7мрн-16-314. (456)
- 3-комн.кв-ру в с.Бабатай Заларинского р-на (54 кв.м, отопление, гор. и хол.вода, баня, гараж, подвал и др. постройки, 30 соток земли) на частный дом в Ангарске или 2-3-комн.кв-ру в поселках пригорода. Возможны варианты. Адрес: Ангарск, 4 поселок, 36-3. (465)
- 2-комн.кв-ру (солнечная, 2 этаж) на комнату и гараж по договоренности. Тел. 6-60-37 после 9 часов. (375)
- 4-комн.кв-ру улущ. план. в г.Шарыпово Красноярского края (50 кв.м, телефон, 2 балкона), кап. гараж (4х6), дачу 12 соток (дом 2 этажа) на равноценный вариант в Ангарске. Адрес: 94-27-83. (467)
- 3-комн.кв-ру (3 этаж, телефон) и комнату (2 этаж) на 2-комн.кв-ру с телефоном (кроме 1 и 5 этажей) и 1-комн.кв-ру. Тел. 3-23-10. (470)
- Две 2-комн.кв-ры (телефон, комнаты несмежные, 2 и 3 этаж) на коттедж или 4-комн. крупногаб. или улущ. план. кв-ру с телефоном (1 этаж не предлагать). Тел. 3-62-03. (473)



Редактор
О.Н.ТЮМЕНЕВ

НАШ АДРЕС:
665830 г. Ангарск,
ул. Ленина, 43.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор	2-25-46	* Все справки по содержанию объявлений - у рекламодателя. * Мнение автора публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции.	Дежурный по номеру - В.Попов. Корректоры - А.Редькова, Л.Ялтунина. Подписано в печать
зам.редактора	2-21-37		
обозреватели:	2-36-04		
по общественно-политическим вопросам	2-26-58		
по молодежным проблемам	2-36-04		
по вопросам коммунального хозяйства и строительства	2-23-17		
по социальным проблемам	2-24-85		
по экономическим вопросам и экологии	2-26-58		
фотокоординатор	2-31-19		
отдел рекламы и объявлений	2-24-85		
бухгалтерия			

Ангарское ЦПО "Формат"